















С размахом на широту души



культурно-досугового комплекса «Виктория» в поселке Светлый прошел VII открытый фестиваль национальных культур «Национальная мозаика»

Торжественное открытие праздника началось на главной сцене в присутствии первых лиц округа и почетных гостей.

Фестиваль состоял из конкурсной программы самодехудожественного творчества, где приняли участие солисты и коллективы в различных номинациях: вокал, хореография, демонстрация национального костюма и инструментальное творчество.

Участники пораловали телей своими яркими высту- дарки.

В День России на площади плениями и красочными костюмами.

Также в фестивале приняли участие национальные подворья: русское, татарское, башкирское, белорусское, индийское, таджикское, удмуртское и армянское. Жюри оценивало художественное оформление подворья, приветствие гостей, представление национальной кухни, демонстрацию национальных традиций и обрядов.

На спортивной площадке проходили национальные игры для детей и взрослых, а также национальная борьба кореш, поднятие гири и армрестлинг.

Все участники фестиваля и спортивных состязаний получили липломы и памятные по-

На центральной площадке была организована работа торговых точек для всех гостей праздника, здесь предлагали национальные угощения, выпечку, сладости и многое дру-

В завершение фестиваля на главной сцене прошел праздничный концерт «С любовью к России», где выступили солисты и коллективы Свердловской области.

— Администрация города Арамиль и КДК «Виктория» выражает огромную благодарность всем участникам, – говорят в учреждении. - Ждем новых встреч на будущих фестивалях!











